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1. Bajo condiciones de operacidon normal, el motor ejerce un
torque en E de 12 Kip-in. Determine los maximos esfuerzos
cortantes de las secciones BC, CD y DE.
2. La barra solida AB es fabricada en 3 kip - in.
acero con un esfuerzo cortante
permisible de 12 ksi, mientras que la
camisa CD estd fabricada en latén
con un esfuerzo cortante permisible A
de 7 ksi, determine el mayor torque
que puede ser aplicado en A. 150in. 3 El eje sélido AB tiene un didmetro das = 60 mm.
C El tubo CD tiene un didametro externo de 90 mm
‘T"”' T y una pared con un espesor de 6 mm. Sabiendo
B gue ambos elementos estan fabricados en acero
— 3 in. el cual tiene un esfuerzo cortante permisible de
75 MPa, determine el torque maximo T que
8 in. puede aplicar en A.
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4. Un torque de magnitud T =100 N-m es aplicado al eje AB del tren
de engranaje mostrado. Si el diametro de los tres ejes solidos
son respectivamente dag = 21 mm, dcp = 30 mm, der = 40 mm,
determine el maximo esfuerzo cortante de los tres ejes.

min

Bibliografia: BEER, Ferdinand P.; JOHNSTON,; DEWOLF,; MAZUREK — Mecdnica de Materiales, 6th ed.
CRAIG, Roy R Jr. — Mechanics of Materials, 3t ed.



